
[image: image1.png]ok [ SR (ZXXK.COM)





第一部分   选择题
[image: image309]一、选择题：本大题共[image: image357.wmf]P

有8小题，每小题5分，共40分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的，请把它选出后在答题卡规定的位置上用铅笔涂黑。

1.设集合
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3.如图所示，该程序运行后输出的结果为                   (　　)

A．14　　　B．16         C．18           D．64

4.函数f(x)＝eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(x＋1，－1≤x<0，,cos x，0≤x≤\f(π,2)))的图象与x轴所围成的封闭图形的面积为(　　)

A.eq \f(3,2)                  B．1                    C．2                      D.eq \f(1,2)
5.已知
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的夹角为                                   (　　)
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[image: image310]6.数列{an}的首项为3，{bn}为等差数列且bn＝an＋1－an．若b3＝－2，b10＝12，则a8＝(　　)

A．0　　　　  　B．3              C．8               D．11

7.如图所示，直线PA垂直于⊙O所在的平面，△ABC内接于⊙O，且
AB为⊙O的直径，点M为线段PB的中点．现有结论：①BC⊥PC；
②OM∥平面APC；③点B到平面PAC的距离等于线段BC的长．
其中正确的是(　　)
A．①②        B．①②③         C．①           D．②③
8.已知
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上的两个点，[image: image21.wmf]P

是
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线段上的动点，当
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的面积最大时，则
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   A.-1             B. 0             C.
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第二部分    非选择题

二、填空题：本大题共6小题，每小题5分，满分30分．

9.某社区有600个家庭，其中高收入家庭150户，中等收入家庭360户，低收入家庭90户，为了调查购买力的某项指标，用分层抽样的方法从中抽取一个容量为80的样本，则中等收入家庭应抽取的户数是            ．

[image: image311]10.一个空间几何体的三视图如右图所示，其中主视图和侧视图

都是半径为[image: image27.wmf]1

的圆，且这个几何体是球体的一部分，则这个几何

体的表面积为________________．

11.曲线y＝e2x在点(0,1)处的切线方程为________________．    
12.下列命题中所有真命题的序号是________________．

①“a>b”是“a2>b2”的充分条件；

②“|a|>|b|”是“a2>b2”的必要条件；

③“a>b”是“a＋c>b＋c”的充要条件．

[image: image312][image: image313]13.在
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中，
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则
[image: image30.wmf]sin
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B

C

的值为______________．
14.已知数列{an}的前n项和为Sn，且           则     ______________．
三、解答题：本大题共6小题，共80分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．

15．（本小题满分12分）
设
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处的切线垂直于[image: image35.wmf]y

轴.

（Ⅰ） 求[image: image36.wmf]a

的值；

（Ⅱ） 求函数[image: image37.wmf]()
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的极值.

16．（本小题满分12分）

如图，在三棱锥
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中，
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平面
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，
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为侧棱
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上一点，

它的正（主）视图和侧（左）视图如图所示．

（Ⅰ）证明：
[image: image44.wmf]AD
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平面
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（Ⅱ）在
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，使得
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17．（本小题满分14分）

已知向量
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.将函数[image: image54.wmf]()

yfx
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的图象上各点的纵坐标保持不变，横坐标先缩短到原来的[image: image55.wmf]1
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，把所得到的图象再向左平移
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个单位，得到函数[image: image57.wmf]()
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的图象.

（Ⅰ）求函数f(x)的单调递增区间；
（Ⅱ）若
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18．（本小题满分14分）
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（Ⅰ）求三棱锥
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的体积；

（Ⅱ）求二面角
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19．（本小题满分14分）
已知数列
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[image: image73.wmf]{

}

n

b

的前
[image: image74.wmf]n

项和，
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项和.

（Ⅰ）求数列
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的通项公式；

（Ⅱ）求数列
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（Ⅲ）求证：
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20．（本小题满分14分）
已知函数
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，是否存在
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为偶函数，如果存在，请举例并证明你的结论，如果不存在，请说明理由；

（Ⅱ）若
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（Ⅲ）已知
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的取值范围。

[image: image315]中山实验高中高三11月中段考试
理科数学答卷

                        得分：          

一、选择题：请涂在答题卡上。

二、填空题：本大题共6小题，每小题5分，满分30分.

9、                　        。10、                   　      。

11、           　　           。12、                          。

13、           　　           。14、                          。

[image: image316]三、解答题：（共６小题，共80分，解答题写出文字说明，以及必要的证明过程或演算过程）
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汕头市聿怀中学2013-2014高三11月阶段考试
理科数学参考答案

一、选择题（40分）

	题号
	1
	2
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	D
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二、填空题（30分）
[image: image325][image: image326]9. 48    10.       11. y＝2x＋1.     12.②③     13．
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三、解答题（80分）
15.解：（Ⅰ）
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image104.wmf]1
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（Ⅱ）由（Ⅰ）知，
[image: image105.wmf]()ln-4(0)

fxxxx

=+>

，
[image: image106.wmf]/

11

()1=

x

fx

xx

-

=-

      …………7分

令
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16.解：（Ⅰ）因为
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由三视图得，在
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image129.wmf]AD
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因为
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连接
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又
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17.（原创题） 解：（Ⅰ）
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18. （原创题） 解：证明：（Ⅰ）取
[image: image181.wmf]AC

的中点
[image: image182.wmf]O

，连接
[image: image183.wmf]OB

OP

,

，1分

易得：
[image: image184.wmf]AC

OP

^

，
[image: image185.wmf]2

9

4

4

97

2

2

=

-

=

-

=

OC

CP

OP

……2分


[image: image186.wmf]3

2

,

2

,

4

=

=

=

BC

AB

AC

Q

,


[image: image187.wmf]2

,

,

2

2

2

=

=

\

D

D

\

+

=

\

OC

OB

Rt

ABC

BC

AB

AC

为

.


[image: image188.wmf]OB

OP

OP

OB

PB

^

\

+

=

\

,

2

2

2

.      ………………4分

又
[image: image189.wmf]ABC

OB

AC

O

BO

AC

面

、

且

Ì

=

I

Q

 
[image: image190.wmf]OP

\
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（Ⅱ）法一：作
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